HOJA DE SOLICITUD PARA EL 2º CONCURSO DE TEATRO EN JAPONÉS

Condiciones y requisitos para participar:

· Todos los participantes deberán ser alumnos o antiguos alumnos del CCHJ.
· Los participantes se apuntarán formando un grupo de entre 3 y 5 personas, o de manera individual (en cuyo caso se formará un grupo posteriormente).
· Nivel de japonés: a partir de nivel inicial (A1).
· El grupo preparará un guion en japonés para una actuación de un máximo de 10 minutos de duración, de acuerdo con el tema, situación y demás condiciones indicadas por los organizadores (ver abajo).
· Ningún concursante puede participar en más de un grupo.
Tema, situación y las condiciones que seguir para elaborar el guion:

EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(だいめい);題名)  TÍTULO
« Con el objetivo de …»「・・・をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps12 \o\ad(\s\up 10(め);目)ざして」
「・・・」のところは、EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(かく);各)チームがEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(じぶん);自分)たちでEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(かんが);考)えます。「EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(せかいきろく);世界記録)をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(め);目)ざして」でも「EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(にほん);日本)をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(め);目)ざして」でも「EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(りそう);理想)のEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(けっこんあいて);結婚相手)をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(め);目)ざして」でもなんでもいいです。シナリオにあった「・・・」をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(かんが);考)えてください。Los estudiantes pueden completar el título como quieran, por ejemplo: «Batir el récord mundial», «Dirigirme a Japón», «encontrar un marido ideal»,  etc. Deben pensar algo interesante que haga que el guion resulte atractivo.
シチュエーション  SITUACIÓN
1 だれかが、EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(なに);何)か、どこか、だれかをEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(め);目)ざしている。Un personaje aspira a conseguir algo, a llegar a algún sitio, a encontrar a alguien.
2 EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(しゅうい);周囲)のEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ひと);人)がそれにEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(たい);対)していろいろEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(はんのう);反応)する。EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(もんだい);問題)をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(かか);抱)えているシリアスなEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ばめん);場面)をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(つく);作)る。Los demás personajes reaccionarán de forma distinta frente a la actitud de este personaje. Se incluirá alguna situación complicada o problemática.
EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(じょうけん);条件)  CONDICIONES
・EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(きゃくほん);脚本)はEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(がくしゅうしゃ);学習者)たちがEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(にほんご);日本語)でEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(か);書)く（オリジナルEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(さくひん);作品)）。El guion debe ser redactado en japonés por los estudiantes (debe ser una obra original).
・EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(しどうきょうし);指導教師)は、EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ぶんぽう);文法)、EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ひょうげん);表現)のEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(まちが);間違)い（EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(にほんご);日本語)としてEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(つう);通)じないようなEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(まちが);間違)い）はEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ていせい);訂正)できるがEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(が);、)

EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(がくしゅうしゃ);学習者)のEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(か);書)いたオリジナルEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(せい);性)をEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(そんちょう);尊重)すること。Los profesores tutores corregirán sólo los fallos gramaticales o expresiones (sólo aquellos que no se entiendan), y respetarán la originalidad de las obras escritas por los estudiantes.
・EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(じょうえんじかん);上演時間)は10EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ぷん);分)（EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ちょうか);超過)したEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(ばあい);場合)は、EQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(げんてん);減点)のEQ \* jc2 \* "Font:MS Gothic" \* hps10 \o\ad(\s\up 10(たいしょう);対象)となる）。La duración de la obra no deberá superar los 10 minutos (se descontarán puntos si se excede este tiempo).
LOS SOLICITANTES DEBEN RELLENAR LOS DATOS DEL RECORTABLE INFERIOR Y ENTREGARLO (O ENVIAR LOS MISMOS DATOS POR CORREO ELECTRÓNICO) A ALGÚN MIEMBRO DEL PROFESORADO ANTES DEL LUNES 8 DE FEBRERO DE 2016.  PORTERIORMENTE RECIBIRÁN EL AVISO DE UNA REUNIÓN EXPLICATIVA PARA TODOS LOS SOLICITANTES.
--------------------------------------- きりとり CORTAR POR AQUÍ --------------------------------------
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*Solo del representante del grupo. **Los alumnos del curso 2015-2016 deben indicar el nivel en que están matriculados y los antiguos alumnos, su año de matrícula.
