
CURSO ANUAL DE LENGUA JAPONESA 

POR FAVOR, LEA ATENTAMENTE LAS INTRUCCIONES Y RECOMENDACIONES ANTES DE FORMALIZAR SU MATRICULA


Matrícula: DEL 7 AL 29 DE SEPTIEMBRE 2023


Duración:

Entre el 9 de octubre de 2023 y el 31 de mayo de 2024, con suspensión de la actividad en las vacaciones de Navidad y Semana Santa.


Número de horas:

Dos días a la semana, en sesiones de hora y veinte minutos o un día a la semana 3 horas (dependiendo del nivel).

Horas del curso: 90. Dentro de las horas lectivas habrá una carga del 5% de cultura japonesa que supondrá la participación en charlas, conferencias y otras actividades de carácter cultural que se desarrollen en el Centro Cultural Hispano-Japonés, complementarias de las lingüísticas.


Precio total del curso:


Adultos (de 13 años en adelante):   Nuevos alumnos: 378€.
          Antiguos alumnos: 368 €.


OBJETIVO GENERAL DEL CURSO: Adquirir las competencias lingüísticas comunicativas (competencias lingüísticas, sociolingüísticas y pragmáticas) con vistas a formar la capacidad para realizar actividades comunicativas en distintas destrezas: productivas, receptivas e interactivas. 
Una vez superado el curso, se proporciona un certificado del nivel obtenido.

Para matricularse en niveles NO INICIALES, es necesario que los alumnos hayan realizado el nivel previo durante el curso 2022-2023 en el Centro cultural Hispano-Japonés y /o en las facultades de la USAL donde se imparte la asignatura de lengua japonesa, si no es así deberán presentarse a una prueba de nivel. 






HORARIOS Y NIVELES:   

[bookmark: _Hlk46307148]Nivel I: A1. Se ofertan dos grupos:

Grupo I-A: martes y jueves de 19:30 a 20:50 horas

Grupo I-B: viernes de 17:00 a 20:00 horas.

De la lección 1 a la 12 del libro MINNA NO NIHONGO I.

NOTA: PARA AQUELLOS INTERESADOS EN APRENDER LO BÁSICO DEL IDIOMA DE FORMA AMENA Y RELAJADA, LES RECOMENDAMOS EL CURSO DE JAPONÉS FÁCIL PARA ADULTOS.

Nivel II: A2.1. Se ofertan dos grupos:

Grupo II-A: lunes y miércoles de 18:00 a 19:20 horas.

Grupo II-B: viernes de 17:00 a 20:00 horas.

De la lección 13 a la 25 del libro MINNA NO NIHONGO I


Nivel III: A2.2.: lunes y miércoles de 18:00 a 19:20 horas.
De la lección 26 a la 37 del libro MINNA NO NIHONGO II


Nivel IV: A2/B1: lunes y miércoles de 19:30 a 20:50 horas.
De la lección 38 a la 50 del libro MINNA NO NIHONGO II


Nivel V: B1.1.: martes y jueves de 18:00 a 19:20 horas.
[bookmark: _Hlk46308582]De la lección 1 a la 6 del libro: MARUGOTO –NIHON NO KOTOBA TO BUNKA- Chuukyuu 1


[bookmark: _Hlk46309214]Nivel VI: B1.2.: lunes y miércoles de 19:30 a 20:50 horas.
Lecciones 7, 8 y 9 del libro: MARUGOTO –NIHON NO KOTOBA TO BUNKA- Chuukyuu 1 y lecciones de la 1, 2 y 3 del libro MARUGOTO –NIHON NO KOTOBA TO BUNKA- Chuukyuu 2

Nivel VII: B2.1.: lunes y miércoles de 19:30 a 20:50 horas.
Lecciones de la 4 a la 9 del libro MARUGOTO –NIHON NO KOTOBA TO BUNKA- Chuukyuu 2


Plazas limitadas. Nº mínimo de alumnos por nivel y/o grupo: 11. Máximo: 18.


Pruebas de nivel:

Las personas que no hayan cursado estudios en el Centro Cultural Hispano-Japonés y deseen matricularse en alguno de los niveles superiores al Nivel I: Inicial, deberán presentarse a una prueba de nivel el día 26  de septiembre a las 19 h (prueba escrita y entrevista).Los alumnos que deseen presentarse a dicha prueba de nivel deben comunicarlo antes del día 22 de septiembre a la siguiente dirección: cchj@usal.es indicando nombre completo y nivel del que desea examinarse.


LIBRO DE TEXTO DE CLASE DE JAPONÉS:

[bookmark: _Hlk46309081]NIVEL I (A1) y NIVEL II (A2.1):  MINNA NO NIHONGO I Honsatsu 2ª edición.  (Libro de texto-versión kanji – kana +CD). ISBN: 978-4-88319-603-6
NIVEL III (A2.2.) y NIVEL IV (A2/B1): MINNA NO NIHONGO II Honsatsu 2ªedición. (Libro de texto-versión kanji – kana +CD) ISBN: 978-4-88319-646-3
[bookmark: _Hlk46309243]NIVEL V: MARUGOTO –NIHON NO KOTOBA TO BUNKA- Chuukyuu I, Fundación Japón.  Sanshuusha, Tokyo. 2015. ISBN: 978-4-384-05759-1
[bookmark: _Hlk46309274]NIVEL VI y VII: MARUGOTO –NIHON NO KOTOBA TO BUNKA- Chuukyuu I, Fundación Japón.  Sanshuusha, Tokyo. 2015. ISBN: 978-4-384-05759-1 y MARUGOTO –NIHON NO KOTOBA TO BUNKA- Chuukyuu II, Fundación Japón.  Sanshuusha, Tokyo. 2015. ISBN: 978-43-84057-60-7

EVALUACIÓN: Para la obtención del diploma de aprovechamiento al final del curso será necesario superar un examen escrito y oral.

Una vez superado el curso, obtendrá el diploma de aprovechamiento con el cual puede acceder a un nivel superior tanto en los cursos anuales como los del próximo verano. Por otra parte, para la obtención del diploma de asistencia es obligatorio asistir al 80% de las clases. 



NORMAS DE INSCRIPCIÓN:

Las matrículas se realizarán exclusivamente vía ONLINE:


http://cursosinternacionales.usal.es/es/cursos-de-japonés

En el momento de realizar la matrícula deberá ingresar el importe total del curso. 
El número mínimo de alumnos para formar las clases será de 11 alumnos.

Anulación: En el caso de no ser admitido (plazas agotadas o número insuficiente para formar un grupo) se devolverá íntegramente el importe de la matrícula. Si el curso debiera ser suspendido por el Centro se devolvería el importe íntegro de la matrícula.

NOTAS A TENER EN CUENTA: 

· En caso de carecer de conocimientos de lengua japonesa, deberá inscribirse en el Nivel I.
· En caso de haber estudiado ya lengua en el Centro Cultural Hispano-Japonés, podrá inscribirse en el nivel siguiente al que terminó con éxito.
· Las personas que no hayan cursado estudios en el Centro Cultural Hispano-Japonés y/o en las facultades de la USAL donde se imparte la asignatura de lengua japonesa y deseen matricularse en alguno de los niveles superiores al Nivel I: Inicial, deberán presentarse a una prueba de nivel el día 26 de septiembre a las 19 horas.

CONDICIONES GENERALES DE MATRÍCULA:
Una vez finalizado el proceso de inscripción en cualquier de nuestros cursos, el alumno deberá proceder al pago del importe total de la matrícula.
El plazo para realizar dicho pago será de tres días. Durante el proceso de matrícula se indicará la fecha límite para abonarlo. Si no se realizase antes de dicha fecha, Cursos Internacionales dará por desistida la matrícula realizada por el alumno, en cuyo caso, si el alumno sigue interesado en el curso, deberá volver a realizar el proceso de matriculación.
El importe total del precio del curso deberá estar abonado, en todo caso, antes de su comienzo. Cursos Internacionales podrá impedir en cualquier momento el acceso a las clases a aquel alumno que, una vez iniciado el curso, no haya abonado completamente el precio total del mismo, sin derecho del estudiante a devolución de importe alguno. En este caso, podrá también denegarle, a la finalización del curso, la entrega de la certificación y/o acreditación académica correspondiente por su asistencia.
Cursos Internacionales se reserva el derecho de anular o modificar aquellas opciones que no cuenten con un número suficiente de alumnos. En este caso, se devolverá el importe de dicha opción. 
Cancelación del curso antes de su comienzo:
· Con menos de 15 días de antelación: 150 € de gastos de cancelación. Una vez comenzado el curso, no hay devolución alguna.
La matrícula en cualquiera de los Cursos organizados por Cursos Internaciones de la Universidad de Salamanca supone el conocimiento y la aceptación de todas las condiciones reflejadas en el presente documento.

